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Електронна версія книги про одне з найважливіших дієслів англійської мови - to be. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Англійське дієслово to be - одне з найважливіших дієслів англійської мови. Часто в школі вивчення цього дієслова зводиться до простого зазубрювання його відмінювання. Однак таке зубріння мало допомагає дітям навчитися використовувати це дієслово у реченнях.
Супертренажер включає спеціально розроблені вправи, які допоможуть дітям правильно вживати дієслово to be в мові та на письмі, ставити запитання, будувати заперечення. Тут є і зовсім легкі вправи, і більш складні, які змусять подумати і застосувати свої творчі здібності. До всіх вправ додаються відповіді.
Для перевірки знань з теми «Дієслово to be» в тренажері даються три перевірочних теста. Їх можна використовувати як в школі, в якості контрольних або самостійних робіт, так і вдома, для самоперевірки знань.
Для невимушеного закріплення матеріалу по темі «Дієслово to be» пограйте в пропоновані в кінці книги граматичні ігри. У ці ігри можна грати як з однією дитиною, так і з групою на уроці в школі.
Зміст книги "Англійський супертренажер. Дієслово to be":
Урок 1. Особові займенники. Стверджувальна форма дієслова to be
Урок 2. Заперечна форма дієслова to be 
Урок 3. Коротка форма дієслова to be   
Урок 4. Загальні запитання. Короткі стверджувальні відповіді з дієсловом to be  
Урок 5. Загальні запитання. Короткі заперечні відповіді з дієсловом to be     
Урок 6. Ствердження, заперечення, запитання. Повні відповіді  
Тест 1     
Урок 7. This is / That is. These are / Those are. Ствердження  
Урок 8. This is / That is. These are/ Those are. Запитання, заперечення   
Урок 9. Запитання з вибором (альтернативні запитання) в англійській мові  
Урок 10. Спеціальні запитання What? Who? Where? 
Урок 11. Спеціальні запитання What colour? How old?  
Тест 2     
Урок 12. There is / There are. Ствердження   
Урок 13. There is / There are. Запитання, заперечення   
Урок 14. How many … are there? How much … is there?   
Урок 15. Безособовий зворот It is (на прикладі теми Погода)
Урок 16. Запитання What are you? Професії   
Тест 3     
Ігри на відпрацювання дієслова to be  
Відповіді до вправ і тестів
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Електронна версія + аудіо. Ілюстрований "живий" словник англійської мови, з яким дітей не відтягнеш від занять. У книжці в захоплюючій формі подаються слова за основн..
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Електронна версія книжки + аудіо. Унікальна книжка, в якій прості, найбільш уживані фрази англійської мови подаються у захоплюючій формі. ❗️  Зверніть, будь..
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Електронна версія книги, що допоможе систематизувати знання з англійської мови, та аудіо до неї. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:ті..
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